Приветствие…
В нашей стране праздник день птиц известен еще с конца 19 века. Идея охраны птиц получила широкое распространение в дореволюционной России и в самом начале 20 века этим занимались несколько десятков различных организаций. Они проводили работу среди населения и прививали заботу о птицах детям с самых ранних лет. Например, в школах создавались кружки по изучению птиц, дети объединялись в природоохранные организации и занимались защитой птиц. У них даже имелась собственная эмблема, на которой красовалась ласточка.
· Птицы! Их можно увидеть и услышать везде: в парках, скверах, садах, лесах, на полях, возле водоёмов, в городах и селах просто на улицах.;
· Птицы — это песня и полет! Это голоса наших лесов, полей, гор и пустынь. Их песни звучат на Земле круглый год. Их голоса мы слышим днем и ночью;
· Птицы — дети воздуха, покорители воздушного океана. Они могут подниматься выше гор и туч, перелететь пустыню, море, океан;
· Птицы — часть природы, без них её красота была бы неполной;
Польза птиц.Птиц называют «пернатыми друзьями». Как вы думаете почему? 
- птицы спасают посевы от грызунов. Ушастая сова способна съесть за день до 10 полёвок, а сова сивуха съедает в год около 1200 грызунов. Степной орёл уничтожает сусликов и мышей. Подсчитано, что одна мышь съедает в год 2 – 3 кг зерна, а суслик – до 16 кг.
-уничтожают вредителей растений. За сутки скворец может съесть столько гусениц, сколько весит сам и от этого совсем не растолстеет, так как много тратит энергии на поиски пищи, построение гнезда и уход за птенцами. Кукушка за лето поедает до 270 тысяч крупных гусениц и майских жуков. Грач, следуя за плугом, способен уничтожить за день 400 червей – вредителей растений. Семья ласточек за лето уничтожает около миллиона различных вредных насекомых.
- снижают засорённость полей. Многие птицы – овсянки, зеленушки, жаворонки, щеглы и другие склёвывают семена и плоды сорняков.
-многие птицы – санитары. Коршуны, грифы, орлы и другие птицы повсюду высматривают трупы павших зверей и птиц и уничтожают их, питаются на свалках и помойках, таким образом, способствуют оздоровлению местности.
-способствуют распространению семян. Осенью и зимой главная пища свиристелей - ягоды рябины, плоды шиповника, барбариса. Прожорливость свиристелей так велика, что не вся пища, съеденная ими, усваивается организмом: часть ягод и плодов в не переваренном виде выделяется из кишечника птиц и, попав в почву, дает полноценные всходы. Так свиристели способствуют распространению растений.
-благодаря птицам человек изобрёл самолет. Внимательно изучив крылья разных птиц, птичий полёт, строение тела учёные изобрёли самолёт.
Что бы охватить как можно больше информации, рассмотрим интересные факты о птицах:
-какую птицу человек одомашнил первой? Гусь это первая птица, которая была одомашнена человеком.
-почему совы постоянно вертят головой? Совы не могут двигать глазами. Вместо этого их возможность поворачивать голову на 270 градусов позволяет им видеть то, что происходит у них за спиной.
-сколько видов птиц разделяют современные ученые? Ученые выделяют более 9500 видов птиц и разделяют их на 30 разных категорий. Птицы это самый распространенный класс животных во всем мире.
-количество пищи, употребляемой птицами? Многие виды птиц ежедневно потребляют количество пищи, эквивалентом в 20% своего веса. Вся эта пища предоставляет энергию, необходимую для полетов.
-любовь в мире фламинго Фламинго выбирают свою пару на всю жизнь. Некоторые пары остаются со вторыми половинками на протяжении 50 лет или даже дольше.
-самой большой по весу и размеру не летающей птицей является - Африканский страус. Он может весить до 175 килограмм, а его рост достигать 2,7 метров. А вот из птиц, которые умеют летать, самой большой из-за своего размаха крыльев, считается Альбатрос. Размах крыльев у некоторых видов этих птиц может превышать 3,7 метра, а масса достигать 6,5 килограммов. Самый старый королевский Альбатрос жил приблизительно 61 год;
-самая маленькая птица на Земле – Колибри, а именно отдельный их вид, обитающий на острове Куба, который именуется как - карликовая пчёлка . Вес этой пчёлки всего 1,6-1,8 грамм, а длина тела, вместе с хвостом составляет - менее 6 сантиметров;
-яйцо колибри самое маленькое в мире. На фото изображено самое большое яйцо (яйцо Эпиорниса), страусиное и самое маленькое яйцо колибри. Эта птица также является самой маленькой птицей на всей планете. Она больше похожа на стрекозу, чем на представителя пернатых. Колибри питается только пыльцой цветов;
-ворона не только мелкий воришка, но и гангстер, специализирующийся на хищении птичьих детей. В разных странах у ворон вроде бы существуют свои диалекты - они не сразу понимают друг друга. Практически все вороны умеют считать до пяти;
-воробей не может голодать более двух суток. Он потребляет много энергии т.к. постоянно двигается и температура его тело более 40 градусов, а особых жировых запасов нет. Так, что зимой ему приходится туго. Из-за особенностей строения глаз, воробьи видят мир в розовом свете. Почему-то воробьи не любят синий цвет, а также боятся блестящих, сверкающих полосок. Пока это не выяснено. На Земле живет около миллиарда воробьев. Т.е., примерно, на каждых шесть человек приходится всего один воробей;
-кукушки далеко не образцовые родители для своих птенцов. Они часто подбрасывают собственные яйца в чужие гнезда. И действительно, зачем их высиживать, если это может сделать кто-то другой;
-самый большой птичий мозг, по отношению к телу, у воробьев. Так что не стоит недооценивать этих маленьких и шустрых разбойников;
-благодаря строению своего черепа, дятлы способны долбить ствол дерева в течение 2 часов кряду;
-удивительно, но куры, чувствуя угрозу жизни, могут притворяться мертвыми;
-синица может кормить свое потомство около тысячи раз в день.
Беседа с детьми, ответы на вопросы, с участием книг представленных на  выставке «Кто чем поёт?»
Не трогай ласточку! Она издалека летит сюда,
У нас растит своих птенцов.Не разоряй её гнезда.
Будь другом птиц!Пусть под окном
Поёт весною соловей,И над просторами Земли
Летают стаи голубей.
